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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 

Szociális Bizottsága 2015. október 19. napján a Városháza 112. számú 

helyiségében megtartott zárt üléséről.  

Jelen vannak:  

• Bodorkos Ádám - bizottsági elnök  

• Nánási Tamás - bizottsági tag  

• Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag  

• Szanyi József-bizottsági tag 

• Molnár Tibor-bizottsági tag 

• Tarjáni István - polgármester 

• dr. Kovács András –jegyző 

• Pomaházi Krisztina – Igazgatási osztályvezető 

• Lengyel Anita – egészségügyi referens 

 
Bodorkos Ádám: köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy 4 fő bizottsági taggal 

a bizottság határozatképes, az ülést 17 56 órakor megnyitja.  

1) Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében 
benyújtott fellebbezés elbírálásáról 

Pomaházi Krisztina: A helyi rendelet szerint a gyermekszületési támogatás nem egy 

kifejezetten szociális támogatás, ami abból is látszik, hogy az egy főre eső jövedelem 

elég magas. Ebben a konkrét esetben nem ez volt a probléma, hanem az egyik 

feltétele a támogatásnak, hogy gyermek első lakóhelye Biatorbágy közigazgatási 

területe legyen. A jogszabály szerint születésnél a szülők választhatnak, hogy a 



gyermek lakóhelye melyik legyen. Elmondta, hogy beszélt telefonon az ügyféllel, aki 

azt nyilatkozta, hogy nem kérdezték meg őket és automatikusan került be az anya 

etyeki lakcíme a gyermek lakcímeként. Ebben a tekintetben a helyi rendelet azt írja 

elő, hogy méltányosságot akkor lehet gyakorolni, hogyha valamilyen rendkívüli 

élethelyzet adódik. Hirtelen betegség, tűzvész bármi. Mivel aktív korúak 

támogatásában részesült az anyuka, ennek a támogatásnak az a feltétele, hogy 

legalább egy évig munkanélküli legyen, tehát a munkanélküliség, amire 

fellebbezésében hivatkozik, nem egy új keletű dolog, hanem ezt tudván vállalták a 

gyermeket. Véleménye szerint ebben a formában nem tud az Önkormányzat 

segíteni, de a jövedelmüket ismerve beleférnének más támogatásban.  

Tarjáni István: Felvállalja, hogy nem hivatalosan tájékoztatja a családot, hogy ebben 

a formában nem, de más támogatásban részesülhet a család.  

Bodorkos Ádám: Mivel hozzászólás nem volt az eredeti határozati javaslatot teszi 
fel szavazásra. 

Szavazás: 

A bizottság 5 igen egybehangzó szavazattal (5 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta: 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 

69/2015. (X. 19.) határozata 
 

Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 
fellebbezés elbírálásáról 

 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága 
megtárgyalta a Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében 
benyújtott fellebbezés elbírálásáról szóló napirendet és elfogadásra javasolja a 
határozati javaslatot, mely szerint: 
 
: 

1. Belinszki-Jeneses Karola, 2051 Biatorbágy, Hunyadi János u. 40. szám alatti 
lakos fellebbezését elutasítja, egyben a Polgármester – mint első fokon eljáró 
hatóságnak – a gyermekszületési támogatásra irányuló kérelmét elutasító, I0-
697-2/2015. számú határozatát helyben hagyja, 

2. felhatalmazza a Polgármestert a fellebbezés elutasítására vonatkozó 
határozat aláírására. 

 



Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt, azt 

ülést 18 00  órakor a bizottsági ülést bezárta.  

k.m.f. 

                Bodorkos Ádám                                                    Szanyi József 
                 bizottsági elnök                                                    bizottsági tag 
 


